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نوبت اول چاپ دوم آگهي مزايده
شهرداري خميني شهر در نظر دارد :

 1-تجديد مزايده اجاره و بهره برداري از دو عدد تابلوي بيلبورد تبليغاتي 48 متري و 36 متري دو طرفه 
 واقع در بلوار الغدير ، حد فاصل بين رستوران شب نشين تا ميدان 5 اسفند ثبت در سامانه تداركات دولت 

به شماره 5003093298000008مورخه1403.3.23
2-مزايده اجاره و بهره برداري محل نصب وراه اندازي شهربازي و پارك بادي واقع در پارك ساحلي جوان ثبت در 
سامانه تداركات دولت به شماره 5003093298000009مورخه 1403.3.23 را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي 

دولت برگزار نمايد.
كليه مراحل برگزاري فراخوان از دريافت و تحويل اسناد فراخوان تا بازگشايي پاكت‌ها از طريق درگاه سامانه تداركات 

الكترونكيي دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضيان شركت در فراخوان در صورت عدم عضويت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي 

)به صورت برخط( براي كليه صاحبان امضاي مجاز و مهر سازماني اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زماني:

- مهلت  بازديد فراخوان :1403.4.3 			  - تاريخ انتشار فراخوان:1403.3.27
- زمان بازگشايي پاكت ها: 1403.4.13 			  - مهلت ارسال پيشنهادات:1403.4.13

نوع و مبلغ تضمين شركت در فرايند مزايده : ضمانتنامه بانكي يا سپرده نقدي 
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :خميني شهر، ميدان قدس، شهرداري مركزي - 33641415

م الف : 1735931
شهرداري خميني شهر

درگذشت مادر ارجمندتان را تسلیت عرض نموده، از پروردگار مهربان برای آن عزیز سفرکرده رحمت و 
مغفرت و برای جنابعالی و بازماندگان داغدار صبر و شکیبایی آرزومندم. 

جناب آقای محمد سروش
معاون محترم فرهنگی اداره کل مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

امیر اکبری

تاخیر وعده وزیر نیرو

روز برای پمپاژ آب از کوهرنگ 3
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بی‌صبری روایت‌ها

روایت‌ها همیشه سرزندگی، سرخوشی و 
شادمانه نیستند. فکرش را بکنید در جایی 
قرار دارید که افرادی با روایت‌هایی از درد و 
نیاز کنار هم جمع شده‌اند. آمده‌اند تا دارویی 
بگیرند و بروند آن یکی خوددرمانی کرده و 
دکتر نرفته هم مسکن می‌خواهد هم چرک 
خوش کن و هم شربت‌سینه! آن دیگری انسولین می‌خواهد 
برای کنترل دیابتش! آن‌طرف‌تر کسی برای دفع نمک دارو 
می‌خواهد یکی نسخه‌ای دارد پر از داروهای قلب و افراد نه 
فقط از داستان دردشان که از قصه داروهایشان هم روایت دارند، 
روایت‌هایی که متفاوت و برگرفته از زیستی است که کمتر 
به آن توجه شده است. بهترین افراد آنهایی هستند که دارو 
نمی‌خواهند و بیشتر مشتری لوازم بهداشتی چون شوینده‌ها 
هستند در این ردیف نباید آنها که دنبال پوشک بچه می‌گردند 
را از یاد برد. در میان این روایت‌ها که صبر ندارند و می‌خواهند 
از این دریچه فرار کنند، روایت آنهایی که چند جا رفته‌اند و 
ناامیدانه پرسشی می‌کنند و ناامیدتر از این درمی‌روند، تلخ و گاه 
ناگفتنی است. جان و آرامش عزیزی در وسط است؛ ولی خبر از 
چیزی نیست که نیست. روایت آن پیرمرد و پیرزنی که به‌خاطر 
گرانی تعداد داروی کمتری می‌گیرد را در کنار کسی که فقط 

مکمل و ویتامین خارجی مصرف می‌کند را چگونه کنار هم 
می‌توان قرارداد. ولی این روایت‌ها بی‌آنکه چندان به هم کاری 
داشته باشند دقایقی را کنار هم سپری می‌کنند. فکرش را بکنید 
آمده‌اید داروخانه‌ای و وقتی می‌خواهید بیرون بروید به چهره‌ای 
برمی‌خورید که برای شما یادآور یک پیرمرد مهربان روستایی 
است؛ ولی او کسی نیست جز جالینوس جکیم! اسم‌های 

قدیم چقدر بار معنایی داشت! او دارد نگاهی بامعنا می‌کند و 
شما امیدوار هستید نگاه‌های او بتواند کاری بکند. تصویر این 
یادداشت در ساعت 20 و 59 دقیقه روز چهارشنبه 30 خرداد 
1403 در میدان قدس و از درون داروخانه شبانه‌روزی تهیه 
شده است. از پشت شیشه‌های این جا شهر به‌گونه‌ای دیگر 

خودنمایی می‌کند.

 

سعید آقایی

همکاری محققان دانشگاه امیرکبیر با دانش‌بنیان‌ها 
برای تولید پلیمر تصفیه آب

کاهش مصرف سوخت و انرژی با تولید پروفیل‌های 
ساختمانی فناورانه

نشان عالی دانش 
بر سینه ۱۱ چهره 

دارای مرجعیت علمی 
می‌نشیند

اصفهان گرد - 88 

گروهی از محققان دانشگاه صنعتی امیرکبیر به دانش 
فنی ساخت نوعی پلیمر برای تصفیه آب و فاضلاب 
دست یافتند که موجب کاهش وابستگی کشور به خارج 
می‌شود و قرار است با همکاری یک شرکت دانش‌بنیان 

به شکل نیمه‌صنعتی تولید شود.
به گزارش ایرنا، علی عاشوری دانش‌آموخته دوره 
دکترای دانشگاه صنعتی امیرکبیر با راهنمایی منوچهر 
خراسانی از اعضای هیئت‌علمی دانشکده مهندسی پلیمر 
و رنگ دانشگاه صنعتی امیرکبیر پروژه‌ای با عنوان سنتز 
لخته‌سازی پایه پلی‌آکریل آمید: اثر پارامترهای موادی و 

فرایندی بر شکل ظاهری لخته‌ها را اجرا کردند.
 عاشوری در این باره گفت: این طرح تحقیقاتی 
باهدف رفع کمبود منابع آب و خشکسالی در اکثر 
جوامع به‌خصوص ایران، همچنین نیاز مبرم به تصفیه 
آب‌های آلوده به‌عنوان یک راهکار حیاتی برای حفظ 
منابع آبی و محیط‌زیست در قالب پایان‌نامه دوره دکتری 
انجام شد. در این طرح تحقیقاتی محصولی برای 
لخته‌سازی و شفاف‌کردن آب‌های آلوده تولید کردیم. 
استفاده از این پلیمر باعث رسوب دادن و لخته‌سازی 
تمام ذرات معلق در سیال‌ها از جمله آب و فاضلاب 
همچنین در صنایع مواد معدنی و نفت و گاز می‌شود. 
باتوجه‌به عملکرد این محصول، امکان بومی سازی، 
تجاری سازی، بهبود فناوری و اقتصادی کردن تولید در 
حوزه تصفیه آب‌ها آلوده وجود دارد. مجری طرح عنوان 

این محصول را ساخت پلی آکریل آمید اعلام کرد که 
به روش پلیمریزاسیون امولسیون معکوس تولید شده 
و خاطر نشان کرد: مرحله اول این طرح تحقیقاتی از 
سنتز پلی آکریل آمید غیر یونی شروع شد و رسیدن 
به وزن مولکولی بالای پلیمر از دیگر مراحل این 
طرح به شمار می‌رود. محصول نهایی از طریق تنظیم 
و کنترل شرایط پلیمریزاسیون و به دست آوردن پلی 
الکترولیت‌هایی با دانسیته بارهای متفاوت تهیه شد. این 
دانش آموخته دانشگاه صنعتی امیرکبیر بزرگترین مشکل 
تولید این محصول را سنتز پلیمری با وزن مولکولی بالا 
و ساختار خطی به همراه حلالیت مناسب آن در آب 
عنوان کرد و گفت: این محصول در صنعت تصفیه آب 
و فاضلاب و همچنین صنایع فرآوری مواد معدنی و 
صنعت کاغذسازی کاربرد دارد. عاشوری با بیان اینکه 
مقاله این تحقیق در کنفرانس ملی پلیمر و کنفرانس 
ملی رنگ ارائه شده است، افزود: برای تولید صنعتی، 
موفق به انعقاد قرارداد با یک شرکت دانش بنیان شدیم 
تا طرح به صورت آزمایشی )پایلوت( و نیمه صنعتی 
تولید شود. او کاهش وابستگی به واردات، تقویت صنعت 
داخلی و تأمین نیازهای داخلی را از مزایای دستیابی به 
دانش فنی تولید این پلیمر عنوان کرد و گفت: در حالی 
که بسیاری محققان در مراکز علمی روی توسعه این 
محصول مطالعات زیادی انجام داده‌اند، همچنان شاهد 

واردات آن هستیم.

متخصصان یک شرکت دانش‌بنیان ایرانی با فناوری 
جدید، موفق به تولید پروفیل‌های مقاوم ساختمانی در برابر 
پرتوهای ماورای‌بنفش کرده‌اند که این محصول در راستای 

کاهش مصرف سوخت و انرژی است.
به گزارش فارس، این شرکت در سال 1384 با هدف 
 WPC و PVCUPVC تولید اجزای ساختمانی از جنس
فعالیت خود را آغاز کرد و در حال حاضر با بهره گیری از 
بزرگترین مجموعه خطوط اکستروژن با بیش از 300 
نفر پرسنل، به عنوان یکی از تولیدکنندگان متخصص و 
پیشتاز در زمینه قطعات پلیمری ساختمانی در کشور شناخته 
می‌شود.این مجموعه هدف از تولید محصولات نوآورانه خود 
را همسو با راهبرد جهانی کاهش و بهینه‌سازی مصرف 
سوخت و انرژی بنیان نهاد. بر این اساس به منظورحفظ و 
صیانت از انرژی‌های فسیلی و همچنین بالا بردن کیفیت 
در محصولات ساختمانی و سرعت در ساخت و ساز، 
بهینه‌سازی در قیمت مصالح ساختمانی، سبک‌سازی در 
صنعت ساختمان سازی و دیگر قابلیت هائی که از محاسن 
این دسته از محصولات است اقدام به تولید انواع مصالح 
ساختمانی پلیمری کرد.از جمله مطرح‌ترین محصولاتی که 
در حال حاضر در این مجتمع تولید می شوند می‌توان به 
پانل های سقفی و دیواری و کلیه ابزارهای نصب آن از 
جنس یو پی وی سی و همچنین انواع قرنیز با نام تجاری 
سی پان، پروفیل های در و پنجره از جنس یو پی وی 
سی در انواع دسته بندی سفید و رنگی با نام تجاری سی 
فور و همچنین درهای داخلی ساختمان و کلیه قطعات و 
چارچوب آن با نام تجاری سی در و از جنس وود پلیمر 
)WPC( اشاره کرد که در این مجتمع تولید و به بازار 
مصرف آن عرضه می‌شود. ایمان احمدی، مشاور مدیر 
عامل این شرکت ابتدا در خصوص فعالیت‌های شرکت 
گفت: با افتخار اعلام می‌کنیم که آزمایشگاه این شرکت 
موفق به اخذ نشان دانش‌بنیان شده است. این دستاورد 
ارزشمند، مهر تاییدی بر تعهد ما به تحقیق و توسعه و ارائه 
راه‌حل‌های نوآورانه در صنعت ساختمان به شمار می‌رود. 
وی با بیان این که آزمایشگاه شرکت به عنوان آزمایشگاه 
مرجع و همکار اداره استاندارد در زمینه استاندارد پنجره‌های 
یو پی وی سی فعالیت می‌کند، اظهار داشت: همکاری با 
اداره استاندارد برای انجام تست و آزمایشات لازم، ما را 
در مسیر دریافت استاندارد ایران قرار داده است. ادارات 
استاندارد سراسر ایران نیز برای انجام تست‌های مربوط به 
محصولات خود، نمونه‌ها را به آزمایشگاه ما ارسال می‌کنند.
احمدی افزود: علاوه بر این، محصولات دیگر ما نیز در حال 
طی مراحل اخذ مجوز دانش‌بنیان هستند.وی ضمن اشاره 
به دستاوردهای چشمگیر شرکت در زمینه تولید پروفیل 
یو پی وی سی گفت: ما برای اولین بار در دنیا، لایه‌ای 
به نام هاتملت را بر سطح پروفیل‌ها اعمال کرده‌ایم که 
مقاومت مادام‌العمر آن‌ها در برابر آفتاب را تضمین می‌کند.
این کارشناس فناور ادامه داد: علاوه بر این، برای اولین بار 
در دنیا، از لایه‌ هاتملت برای رنگی کردن پروفیل‌های یو 
پی وی سی بدون استفاده از چسب و روکش استفاده شده 

است. این محصول نیز در مراحل دریافت نشان دانش‌بنیان 
قرار دارد.احمدی خاطرنشان کرد: سی‌فور به عنوان یکی از 
برندهای معتبر و شناخته شده در صنعت تولید پروفیل‌های 
در و پنجره یو¬پی‌وی‌سی توانسته با به کارگیری فناوری 
جدید و انحصاری هاتملت و نانو، پروفیل‌هایی مطابق 
با استانداردهای روز این صنعت، نیازمندی‌ها و سلیقه 
مشتریان خود به بازار عرضه کند. پروفیل¬‌های رنگی 
در و پنجره سی¬‌فور به صورت پروفیل با مغز سفید و 
روکش اختصاصی با رنگ¬های متالیک و طرح چوب 
تولید شده است. تکنولوژی استفاده شده در این محصول 
که برای اولین بار در دنیا در ساخت این محصول به کار 
گرفته شده است به طور کامل در اختیار این شرکت بوده 
و پس از سال ها تحقیق و بررسی و همچنین طی کردن 
آزمایشهای مختلف آب و هوایی داخلی و خارجی به مرحله 
تولید رسیده است.وی تصریح کرد: با پوشش مخصوصی که 
تکنولوژی هاتملت ایجاد می کند پروفیل¬‌های سی‌¬فور 
مقاومت بسیار زیادی در برابر تغییر رنگ بر اثر تابش اشعه‌ 
ماورای بنفش نور خورشید پیدا کرده و ظاهر و جلوه‌ خود را 
 HOTMELT حفظ می-‌کنند لذا پروفیل¬‌های رنگی
سی¬‌فور جایگزین بسیار خوبی برای پروفیل‌¬های رنگی 
لمینیت موجود در بازار، چه از لحاظ برتری در کیفیت و 
چه ظاهر و حتی از نظر اقتصادی می‌¬باشد. مشاور 
مدیر عامل این شرکت دانش‌بنیان ضمن تاکید بر اینکه 
نوآوری‌های شرکت به همین جا ختم نمی‌شود؛ تصریح کرد: 
ما دیوارپوشی برای نمای خارجی ساختمان با همان لایه‌ 
هاتملت طراحی کرده‌ایم که از نظر وزنی بسیار سبک بوده و 
تمام ویژگی‌های پروفیل‌ها از نظر تغییر رنگ را دارا می‌باشد. 
این محصول در حال حاضر توسط یکی از بزرگ‌ترین 
تولیدکنندگان در ایالات متحده آمریکا تولید می‌شود، اما ما 
مفتخریم که آن را با کیفیت و قیمت مناسب‌تر در ایران تولید 
می‌کنیم.احمدی، ابداع و پیاده‌سازی سیستم و روش هاتمنت 
بر روی پروفیل‌ها را بزرگترین دستاورد شرکت برشمرد و 
اظهار کرد: این محصول نوآوری، تحولی چشمگیر در صنعت 
ساختمان به شمار می‌رود. او در خصوص رقم اشتغال‌زایی 
مستقیم و غیرمستقیم ایجاد شده توسط این مجموعه گفت: 
در این مجموعه به صورت مستقیم ۳۷۰ نفر مشغول به کار 
هستند و غیرمستقیم با توجه به نمایندگی‌هایی که داریم 
بالای هزار نفر با ما همکاری می‌کنند.وی در خصوص 
کاربرد محصولات خود در حوزه مناطق کمتربرخوردار اظهار 
داشت: در سال‌های ۱۳۸۸ و ۱۳۸۹، با همکاری دانشگاه 
علوم پزشکی زاهدان، اقدام به احداث خانه‌های بهداشت در 
۱۷ روستای استان سیستان و بلوچستان کردیم. این پروژه‌ها 
در شهرستان‌های کنارک، خاش، چابهار، سراوان و ... به 
اجرا درآمدند.احمدی در پایان ضمن اشاره به احداث رایگان 
یکی از این خانه‌های بهداشت، اذعان کرد: قیمت تمام 
شده سایر خانه‌های بهداشت بدون هیچ‌گونه سودی برای 
مجموعه ما بوده است و علاوه بر احداث خانه‌های بهداشت، 
از طریق کارگاه‌های آموزشی، برای افراد ساکن در مناطق 

کمتر‌برخوردار اشتغال‌زایی نیز کرده‌ایم.

دومین دوره اعطای نشان عالی دانش دانشگاه 
تهران و دانشگاه علوم پزشکی تهران به اساتید 
و چهره‌های دارای مرجعیت علمی و تأثیرگذار در 
شش گروه تخصصی، چهارم تیر در تالار علامه 

امینی دانشگاه تهران برگزار می‌شود.
 رضا پورحسین اظهار کرد: نشان عالی دانش 
دانشگاه تهران و دانشگاه علوم پزشکی تهران به 
۱۱ استاد دارای مرجعیت علمی در حوزه‌های علوم 
اجتماعی و رفتاری، علوم‌انسانی و هنر، کشاورزی 
و دامپزشکی، فنی و مهندسی، علوم پایه و پزشکی 

و سالمت اعطا می‌شود.
 او با تأکید بر اینکه شورای علمی نشان عالی 
دانش که متشکل از اساتید بنام حوزه‌های علمی 
مختلف از دانشگاه‌های سراسر کشور هستند در 
جلسات متعدد حضوری و مجازی به بررسی بیش 
از ۱۷۰ چهره علمی معرفی‌شده از سوی مراکز 
علمی کشور پرداخته‌اند، افزود: همچون نخستین 
دوره اعطای نشان عالی دانش دانشگاه تهران و 
دانشگاه علوم پزشکی تهران، منتخبان دومین دوره 
نیز از دانشگاه‌های مختلف کشور انتخاب شدند. 
دبیر نشان عالی دانش دانشگاه تهران و دانشگاه 
علوم پزشکی تهران ادامه داد: ۱۱ ضابطه برای 
بررسی پرونده علمی و حرفه‌ای اساتیدی که در 
دومین دوره اعطای نشان عالی دانش معرفی 
شده بودند، موردتوجه بود که دارابودن اثر نوآورانه 
علمی و پژوهشی در سطح ملی و بین‌المللی در 
مرزهای دانش، تأثیرگذاری اجتماعی، دارابودن اثر 
نوآورانه علمی‌پژوهشی در سطح ملی و بین‌المللی 
و ایجاد موج نو، دارابودن جایزه بزرگ بین‌المللی 
در زمینه‌های علمی و پژوهشی در رشته تخصصی 
استاد منتخب و داشتن شهرت ملی و جهانی در 

تخصص خود از جمله این ضوابط است.
 پورحسین افزود: داشتن اثر علمی و پژوهشی 
دارابودن  اهداف علوم‌انسانی،  در جهت تحقق 
آثاری در جهت توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان، 
کارآفرینی در سطح ملی شاگردپروری و هدایتگری 
علمی به‌گونه‌ای که دانشجویانی از سوی استاد 
به عضویت هیئت‌علمی درآیند، شخصیت متین، 
رشدیافته و دارای تراز علمی و همسو با نظام 
جمهوری اسالمی از دیگر ضوابط مورد حائز 

اهمیت این نشان است. 
و  تهران  دانشگاه  دانش  عالی  نشان  دبیر 
دانشگاه علوم پزشکی تهران اعلام کرد: در آئین 
دومین دوره اعطای نشان عالی دانش، یک مستند 
۲.۵ دقیقه‌ای از هر یک از منتخبان پخش می‌شود 
و نشان عالی دانش از سوی رئیس دانشگاه تهران 
و رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران بر سینه 
این چهره‌ها نصب خواهد شد و لوح خطاطی 
تذهیب شده به همراه جوایز ارزنده به منتخبان 

می‌شود. اعطا 
 اجرای سه قطعه درباره ایران به هنرمندی 
محمد معتمدی و سخنرانی از سوی شخصیت‌های 
علمی و فرهنگی حاضر در آئین از دیگر بخش‌های 
بزرگداشت  با  است که هم‌زمان  رویداد  این 
هزاروهفتصدوپنجاه‌وهفتمین سالگرد سنت آموزش 

عالی در ایران برگزار می‌شود. 
این آئین با حضور خبرنگاران، عکاسان خبری 
از  و تصویربرداران رسانه‌های داخلی و خارجی 
ساعت ۹ صبح روز دوشنبه، چهارم تیر ۱۴۰۳ 
در تالار علامه امینی دانشگاه تهران به تصویر 

کشیده خواهد شد. 
در نخستین آئین اعطای نشان عالی دانش 
که در سال ۱۴۰۲ برگزار شد، استادان دکتر اعظم 
ایرجی‌زاد، دکتر عباس بازرگان، دکتر احمدرضا 
دهپور، استاد علی‌اکبر رشاد، دکتر عباسعلی زالی، 
دکتر حسین صفایی، دکتر سیدکاظم علوی‌پناه، 
اردشیر  دکتر  فیروزآباد،  فتوحی  محمود  دکتر 
قوام‌زاده، دکتر محمدمهدی کیانی، دکتر محمود 
مهرداد شکریه و دکتر محمدحسین نصراصفهانی 
مفتخر به دریافت نخستین نشان عالی دانش 

شدند. کشور 

 رئیس جمهور باید پاسخگو و تکریم کننده مردم باشد
رئیس دانشگاه هنر اصفهان گفت: حرکت‌ها و برنامه‌هایی که 
کشورهای مختلف دارند، نشان از این است که هر کدام از آن‌ها به 
دنبال منافع خودشان هستند و این امری طبیعی است. ازاین‌رو، باید 
نسبت به سیاست داخلی و خارجی بسیار آگاهانه عمل کنیم و این 

امر در گرو داشتن برنامه‌ای مدون و هدفمند است.
علیرضا خواجه احمدعطاری، رئیس دانشگاه هنر اصفهان 
باتوجه‌به در پیش بودن انتخابات ریاست‌جمهوری، در گفت‌وگو 
با ایسنا، تصریح کرد: در خصوص انتخابات، از منظر دانشگاه و نیز 
به‌عنوان یک شهروند ایرانی نکاتی را می‌توان ذکر کرد. او ادامه داد: 
وقتی ما از یک رئیس‌جمهور صحبت می‌کنیم، از فردی صحبت 
می‌کنیم که رئیسِ یک جمهوری یا رئیس یک ملت است. ما 
در وهله اول می‌خواهیم که فرد در خط فکری ولایت و نظام 
مقدس جمهوری اسلامی و متعهد به خدمت به مردم باشد. مردم 
ما همیشه شریف و در کنار رهبری و ریاست‌جمهوری بوده‌اند. 
رئیس‌جمهور باید فردی باشد که پاسخگو و تکریم‌کننده مردم 
باشد. این نیز مسئله مهمی است که مردم احساس کنند می‌توانند 

با رئیس‌جمهورشان از نزدیک دیدار داشته باشند.
ÁÁ لزوم توجه و اهمیت به تنوع فکری و قوی

رئیس دانشگاه هنر اصفهان همچنین با بیان اینکه 
رئیس‌جمهور باید زمینه‌های رشد و فعالیت‌های اقتصادی را برای 
شرکت‌ها و ارگان‌های مختلف، اعم از دولتی و غیردولتی، فراهم 
کند، افزود: باتوجه‌به تنوع فکری و وجود اقوام کرد، لر، ترک، بلوچ 
و... که همگی در زیر چتر ملت ایران نشسته‌اند، توجه به چنین تنوع 
قومی و فکری، به لحاظ فرهنگی و اجتماعی، از اهمیت زیادی 
برخوردار است. ازاین‌رو، توجه به این تنوع فکری و اعتقاد به تعامل، 

تقابل و حتی تضارب آرا اهمیت بسیاری دارد.
ÁÁتعامل با شرق و غرب بر اساس موازین انقلاب

او یادآور شد: تعامل با دنیای شرق و غرب با حفظ اصول 
انقلابی‌مان، از دیگر ویژگی‌هایی است که انتظار می‌رود 
رئیس‌جمهور به آن پایبند باشد. گفت‌وگو، افراد را به تکاپو 
وامی‌دارد و یک کشور می‌تواند با گفت‌وگوی تمدن‌ها رشد کند؛ 

بنابراین باتوجه‌به تجارب و موازینی که هر ملتی دارد، تعامل و 
گفت‌وگوی ما با کشورهای دیگر، البته با حفظ کرامتی که کشور 
ایران طی این سال‌ها به دست آورده، می‌تواند بسیار مفید باشد. 
خواجه احمدعطاری با تأکید بر اینکه اخلاق‌مداری در حوزه فردی 
و جمعی همیشه از اهمیت زیادی برخوردار بوده است، ادامه داد: 
خوب است که یک رئیس‌جمهور این ویژگی را در روابط خود در 
عرصه‌های ملی و بین‌المللی رعایت کند. قدرت تحلیل مسائل 
اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی و ترجیح منافع جمع به منافع 
فردی و گروه خاص نیز می‌تواند از دیگر ویژگی‌های رئیس‌جمهور 
باشد. همچنین انتظار می‌رود که یک رئیس‌جمهور بتواند در 

گفتمان‌سازی‌ها در جوامع بین‌المللی قدرت چانه‌‍زنی داشته باشد.
مشارکت در انتخابات، در دست‌گرفتن سرنوشت خودمان است
او نیز در خصوص اهمیت مشارکت مردم در انتخابات تصریح 
کرد: نه‌تنها در انتخابات ریاست‌جمهوری، بلکه هر حرکتی 
در زندگی انسان و محیط پیرامون او تأثیر خود را می‌گذارد. در 
بحث انتخابات، محیط پیرامون بحثی فراتر از شهر و استان دارد 
و وجهه بین‌المللی به خود می‌گیرد؛ بنابراین، مشارکت در انتخابات، 

در دست‌گرفتن سرنوشت خودمان است و از سوی دیگر حضور 
حداکثری ما در انتخابات می‌تواند پاسخ مناسبی به تلاش‌های 
شهید رئیسی باشد و به این شکل می‌توانیم راه آن بزرگوار را 

ادامه دهیم.
لزوم داشتن برنامه‌ای مدون و هدفمند برای رسیدن به اهداف
رئیس دانشگاه هنر اصفهان با بیان اینکه گاهی این‌قدر دچار 
روزمرگی می‌شویم که فراموش می‌کنیم باید یک هدف و برنامه 
مشخص را در برنامه بلندمدت داشته باشیم، ادامه داد: یکی از 
نکات داشتن برنامه مشخص و مدون است. انتظار می‌رود پس 
از گذشت مدتی، مردم آن اتفاقات و تغییراتی که در ابتدای کار از 
آن‌ها صحبت می‌شود را ببینند. آگاهی به مسائل روز و کارآمدی 
در حوزه سیاست داخلی و خارجی نیز از دیگر انتظارات از یک 
رئیس‌جمهور است. او نیز خاطرنشان کرد: حرکت‌ها و برنامه‌هایی 
که کشورهای مختلف دارند، نشان از این است که هر کدام از آن‌ها 
به دنبال منافع خودشان هستند و این امری طبیعی است. ازاین‌رو، 
باید نسبت به سیاست داخلی و خارجی بسیار آگاهانه عمل کنیم و 

این امر در گرو داشتن برنامه‌ای مدون و هدفمند است. 


